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Платье Orsetto 
 

 
 

ПЛАТЬЕ-МАКСИ · ORSETTO 

Модель 1 – Nordic Knits 4 
Размеры: 36/38, 40/42, 44/46 и 48/50. 
Данные для размера 36/38 указаны перед скобками, данные для больших размеров 
указаны по возрастанию и разделены косой чертой в скобках. Если указано только 
одно значение, оно относится ко всем размерам. Полезно сначала полностью 
прочитать инструкцию и отметить данные нужного размера. 

Материалы: Lana Grossa Orsetto (60% шерсть мериноса, 40% альпака суперфайн, 
длина нити = 75 м / 50 г): 750 (850 / 950 / 1050) г цвет №7; круговые спицы 5 мм и 
6 мм длиной 80-100 см (для кругов меньшего диаметра использовать метод Magic-
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Loop или дополнительные короткие круговые спицы 5 мм); 9 маркеров для петель, 
один из них другого цвета или формы для отметки начала кругового ряда. 

Лицевая гладь (в круговых рядах): вязать все петли лицевыми. 

Резинка 1x1: Вязать 1 изн., 1 лиц., заканчивая 1 изн. В следующих круговых рядах 
вязать петли по рисунку. 

Прибавка 1 петельки: 1 лиц. скрещенная из протяжки. 

Плотность вязания: лицевая гладь спицами 6 мм: 13 п. и 18 р./кр. = 10 x 10 см. 
Каждый вяжет по-своему. Сначала определите номер спиц, с помощью которых вы 
достигнете нужной плотности. Указанный здесь номер спиц служит ориентиром. 

Краткое описание: Платье с регланной кокеткой вяжется сверху вниз без швов, 
единым полотном. Сначала набираются петли для воротника и вяжутся по кругу 
резинкой. Затем работа продолжается лицевой гладью, при этом в определенных 
рядах делаются прибавки для регланной кокетки. Когда высота кокетки достигнута, 
петли рукавов откладываются, под проймами набираются новые петли, чтобы 
можно было замкнуть спинку и перед в круг. Затем полочка продолжает вязаться 
по кругу лицевой гладью. При этом в определенных рядах делаются прибавки для 
расклешенной части платья. Внизу платье заканчивается резинкой. Рукава также 
вяжутся по кругу. Для этого отложенные петли снимаются на спицы, и 
дополнительно набираются новые петли из набранного края под проймой. В 
определенных рядах делаются прибавки для расклешенной формы рукава. Внизу 
рукав также заканчивается резинкой. 

Воротник: Набрать 70 п. на более тонкие круговые спицы, замкнуть в круг, 
отметить начало кругового ряда (= ММ0) и вязать 12 см резинкой 1x1. Затем 
связать 2,5 см резинкой. Перейти на более толстые круговые спицы и продолжить 
вязать лицевой гладью, выполняя прибавки для регланной кокетки: 

Для размера 36/38: в 1-м круговом ряду: 20 раз попеременно после каждой 3-й и 
4-й п. прибавить 1 п. = 90 п. 
В 6-м круговом ряду: 1 раз после 2-й п., затем еще 19 раз попеременно после 
каждой 4-й и 5-й п. прибавить 1 п. = 110 п. 
В 11-м круговом ряду: 20 раз попеременно после каждой 5-й и 6-й п. прибавить 1 
п. = 130 п. 
В 16-м круговом ряду: 1 раз после 3-й п., затем еще 19 раз попеременно после 
каждой 6-й и 7-й п. прибавить 1 п. = 150 п. 
В 25-м круговом ряду: 20 раз попеременно после каждой 7-й и 8-й п. прибавить 1 
п. = 170 п. 
В 34-м круговом ряду: 1 раз после 4-й п., затем еще 19 раз попеременно после 
каждой 8-й и 9-й п. прибавить 1 п. = 190 п. 
В 39-м круговом ряду: 18 раз попеременно после каждой 10-й и 11-й п. прибавить 
1 п. = 208 п. 
Связать еще 1 круговой ряд лицевой гладью. 
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Для размера 40/42: в 1-м круговом ряду: 23 раза после каждой 3-й п. прибавить 1 
п. = 93 п. 
В 6-м круговом ряду: 1 раз после 2-й п., затем еще 22 раза после каждой 4-й п. 
прибавить по 1 п. = 116 п. 
В 11-м круговом ряду: 23 раза после каждой 5-й п. прибавить 1 п. = 139 п. 
В 16-м круговом ряду: 1 раз после 3-й п., затем еще 22 раза после каждой 6-й п. 
прибавить по 1 п. = 162 п. 
В 25-м круговом ряду: 20 раз после каждой 8-й п. прибавить 1 п. = 182 п. 
В 34-м круговом ряду: 1 раз после 4-й п., затем еще 19 раз после каждой 9-й п. 
прибавить по 1 п. = 202 п. 
В 39-м круговом ряду: 20 раз после каждой 10-й п. прибавить 1 п. = 222 п. 
Связать еще 3 круговых ряда лицевой гладью. 

Для размера 44/46: в 1-м круговом ряду: прибавить 18 п.: * 1 раз после 3-й п., 
затем 8 раз после каждой 4-й п., от * повторить еще 1 раз = 88 п. 
В 6-м круговом ряду: 1 раз после 2-й п., затем еще 21 раз после каждой 4-й п. 
прибавить по 1 п. = 110 п. 
В 11-м круговом ряду: 22 раза после каждой 5-й п. прибавить 1 п. = 132 п. 
В 16-м круговом ряду: 1 раз после 3-й п., затем еще 21 раз после каждой 6-й п. 
прибавить по 1 п. = 154 п. 
В 21-м круговом ряду: 22 раза после каждой 7-й п. прибавить 1 п. = 176 п. 
В 26-м круговом ряду: 1 раз после 4-й п., затем еще 21 раз после каждой 8-й п. 
прибавить по 1 п. = 198 п. 
В 33-м круговом ряду: 22 раза после каждой 9-й п. прибавить 1 п. = 220 п. 
В 40-м круговом ряду: 1 раз после 6-й п., затем еще 15 раз после каждой 14-й п. 
прибавить 1 п. = 236 п. 
Связать еще 4 круговых ряда лицевой гладью. 

Для размера 48/50: в 1-м круговом ряду: прибавить 18 п.: * 1 раз после 3-й п., 
затем 8 раз после каждой 4-й п., от * повторить еще 1 раз = 88 п. 
В 6-м круговом ряду: 1 раз после 2-й п., затем еще 21 раз после каждой 4-й п. 
прибавить по 1 п. = 110 п. 
В 11-м круговом ряду: 22 раза после каждой 5-й п. прибавить 1 п. = 132 п. 
В 16-м круговом ряду: 1 раз после 3-й п., затем еще 21 раз после каждой 6-й п. 
прибавить по 1 п. = 154 п. 
В 21-м круговом ряду: 22 раза после каждой 7-й п. прибавить 1 п. = 176 п. 
В 26-м круговом ряду: 1 раз после 4-й п., затем еще 21 раз после каждой 8-й п. 
прибавить по 1 п. = 198 п. 
В 31-м круговом ряду: 22 раза после каждой 9-й п. прибавить 1 п. = 220 п. 
В 36-м круговом ряду: 1 раз после 5-й п., затем еще 21 раз попеременно после 
каждой 10-й п. прибавить 1 п. = 242 п. 
В 41-м круговом ряду: 16 раз после каждой 15-й п. прибавить 1 п. = 258 п. 
Связать еще 4 круговых ряда лицевой гладью. 

После завершения регланной кокетки на спицах должно быть 208 (222 / 236 / 258) 
п. 
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Полочка (туловище): В следующем круговом ряду отложить петли рукавов, под 
проймами набрать новые петли и соединить петли переда и спинки в полочку: 30 
(33 / 35 / 39) п. лицевыми (половина спинки), отложить 44 (46 / 48 / 52) п. (правый 
рукав), набрать 6 п., 60 (65 / 70 / 77) п. лицевыми (перед), отложить 44 (46 / 48 / 52) 
п. (левый рукав), набрать 6 п., 30 (32 / 35 / 38) п. лицевыми (половина спинки) = 132 
(142 / 152 / 166) п. полочки. Замкнуть петли в круг и отметить начало кругового 
ряда. Продолжить вязать по кругу лицевой гладью, при этом в 21-м круговом ряду 
(примерно через 12 см от разделения) установить 6 маркеров и одновременно 
сделать 6 прибавок: 6 раз после каждой 22-й п. (6 раз попеременно после каждой 
23-й и 24-й п. / 6 раз после каждой 25-й п. / 6 раз попеременно после каждой 27-й 
и 28-й п.) надеть 1 маркер на правую спицу и прибавить 1 п. = 138 (148 / 158 / 172) 
п. 
Через следующие 17 круговых рядов (примерно через 21 см от разделения) после 
каждого маркера прибавить по 1 п.: вязать лицевыми до маркера, снять маркер, 
прибавить 1 п. = 144 (154 / 164 / 178) п. 
Через следующие 21 круговой ряд (примерно через 33 см от разделения) после 
каждого маркера прибавить по 1 п. = 150 (160 / 170 / 184) п. 
Через следующие 21 круговой ряд (примерно через 44,5 см от разделения) после 
каждого маркера прибавить по 1 п., при этом снять маркеры = 156 (166 / 176 / 190) 
п. 
Через следующие 11 круговых рядов (примерно через 50,5 см от разделения) 
установить 8 новых маркеров и одновременно сделать 8 прибавок: 8 раз 
попеременно после каждой 19-й и 20-й п. (* 1 раз после 20-й п., затем еще 3 раза 
после каждой 21-й п., от * повторить еще 1 раз / 8 раз после каждой 22-й п. / * 1 
раз после 23-й п., затем еще 3 раза после каждой 24-й п., от * повторить еще 1 раз) 
каждый раз надеть 1 маркер на правую спицу и прибавить 1 п. = 164 (174 / 184 / 
198) п. 
Теперь еще 4 раза в каждом 11-м круговом ряду после каждого маркера 
прибавить по 1 п. = 196 (206 / 216 / 230) п. 
Через следующие 7 круговых рядов перейти на более тонкие круговые спицы и 
связать 8 см резинкой 1x1. Затем закрыть все петли. 

Рукав (2 шт.): На более толстые спицы снять отложенные 44 (46 / 48 / 52) п. одного 
рукава, поднять 6 п. из набранного края под проймой, при этом после первых 3 п. 
поставить маркер для начала кругового ряда и замкнуть петли в круг = 50 (52 / 54 / 
58) п. Вязать по кругу лицевой гладью. При этом в 25-м круговом ряду (примерно 
через 14 см длины рукава от проймы) 6 раз после каждой 8-й п. (6 раз 
попеременно после каждой 8-й и 9-й п. / 6 раз после каждой 9-й п. / 6 раз 
попеременно после каждой 9-й и 10-й п.) прибавить по 1 п. = 56 (58 / 60 / 64) п. 
Через следующие 13 круговых рядов (примерно через 21 см длины рукава от 
проймы) 6 раз после каждой 9-й п. (6 раз попеременно после каждой 9-й и 10-й п. 
/ 6 раз после каждой 10-й п. / 6 раз попеременно после каждой 10-й и 11-й п.) 
прибавить по 1 п. = 62 (64 / 66 / 70) п. 
Через следующие 13 круговых рядов (примерно через 28 см длины рукава от 
проймы) прибавить 8 п.: * 1 раз после 7-й п., затем еще 3 раза после каждой 8-й п., 
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от * повторить еще 1 раз (8 раз после каждой 8-й п. / * 1 раз после 9-й п., затем 
еще 3 раза после каждой 8-й п., от * повторить еще 1 раз / * 1 раз после 8-й п., 
затем еще 3 раза после каждой 9-й п., от * повторить еще 1 раз) = 70 (72 / 74 / 78) 
п. 
При общей длине рукава 37 см от проймы перейти на более тонкие круговые 
спицы и связать 8 см резинкой 1x1. Затем закрыть все петли. 
Второй рукав выполнить аналогично. 

Завершающая обработка: Постирать платье, слегка влажное растянуть по форме 
и дать высохнуть в разложенном виде. Отвернуть воротник наполовину внутрь и 
подшить начальный ряд изнаночной стороны. Если под проймами образовались 
небольшие отверстия, зашить их с изнанки несколькими стежками. 
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